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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Теофіпольської селищної ради до Кабінету Міністрів України та 

Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія "Нафтогаз 

України»» щодо недопущення порушення законодавства України та 

неправомірного нарахування фінансових санкцій 

 

Теофіпольська селищна рада, діючи в інтересах територіальної громади, 

змушена звернутися до Кабінету Міністрів України та Акціонерного товариства 

«НАК «Нафтогаз України»» у зв’язку з порушенням вимог чинного 

законодавства України у сфері врегулювання заборгованості підприємств 

теплопостачання та безпідставним нарахуванням фінансових санкцій 

комунальному підприємству «Тепловик» Теофіпольської селищної ради.  

Незважаючи на повне та належне виконання комунальним підприємством 

умов, визначених Законом України № 1730-VIII та постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1340, з боку НАК «Нафтогаз 

України» продовжують застосовуватися штрафні санкції, що прямо суперечить 

імперативним нормам закону та підриває державну політику фінансового 

оздоровлення підприємств ТКЕ.  

Фактичні обставини справи: У грудні 2021 року комунальне 

підприємство «Тепловик» Теофіпольської селищної ради у повному обсязі 

виконало умови, передбачені Законом України № 1730-VIII та постановою 

Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року № 1340: проведено 

верифікацію заборгованості та укладено чотиристоронній Договір про 

організацію взаєморозрахунків № 122/1340 від 23 грудня 2021 року.  

Відповідно до зазначеного Договору та платіжного доручення № 1 від 24 

грудня 2021 року основна заборгованість за спожитий природний газ у сумі 178 

322,00 грн була повністю погашена за рахунок коштів державного бюджету. 

Пунктом 12 Договору, підписаного уповноваженим представником НАК 

«Нафтогаз України», чітко зафіксовано, що після виконання договору сторони 

не мають взаємних претензій щодо його предмета.  

Правова позиція та суть порушення: Відповідно до статті 7 Закону 

України № 1730-VIII, на заборгованість, погашену шляхом проведення 

взаєморозрахунків, неустойка (штраф, пеня), інфляційні нарахування та 3 % 

річних не нараховуються, а нараховані — підлягають безумовному списанню. 

Попри пряму норму закону, НАК «Нафтогаз України» заявлено кредиторські 

вимоги до КП «Тепловик» Теофіпольської селищної ради на загальну суму 562 

326,82 грн, при цьому заборгованість за спожитий природний газ становить 0,00 

грн, а заявлена сума складається виключно з фінансових санкцій, а саме: • 139 

140,61 грн — пеня;  

• 418 341,41 грн — інфляційні нарахування та 3 % річних;  



• судові витрати.  

Такі дії НАК «Нафтогаз України» є прямим порушенням законодавства, 

створюють додаткове та необґрунтоване фінансове навантаження на місцевий 

бюджет, особливо в умовах воєнного стану, та фактично нівелюють рішення 

Уряду і Верховної Ради України, перетворюючи механізм фінансового 

оздоровлення галузі ТКЕ на формальність.  

Вимагаємо: 1. Надати офіційну правову оцінку діям НАК «Нафтогаз 

України» щодо нарахування та заявлення фінансових санкцій за заборгованістю, 

яка була погашена в межах договору про взаєморозрахунки.  

2. Зобов’язати НАК «Нафтогаз України» відкликати кредиторські вимоги 

у справі № 924/776/24 у частині штрафних санкцій, інфляційних нарахувань та 3 

% річних, нарахованих на заборгованість, погашену відповідно до Договору № 

122/1340 від 23 грудня 2021 року.  

3. Забезпечити неухильне виконання статті 7 Закону України № 1730-VIII 

щодо безумовного списання фінансових санкцій, нарахованих всупереч вимогам 

закону.  

Теофіпольська селищна рада очікує принципової, правової та невідкладної 

реакції Кабінету Міністрів України з метою відновлення законності, захисту 

інтересів територіальної громади та недопущення подальшого ігнорування 

рішень держави. 


